NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUTA KAPTEPA 111.08012.1
ro . OFbEM | N
MAPKA | MOBEMb | e 1 pepratens | TMNKIN L poypona
FAW ;: B70 i 2023- i 2.0 i AKIMN i MepenHui

["anka 3aknagHasa M8

KpoHwTenH 2 Bont M8x25

LLanta 8

Bont M8x25
LLlanba 8

KpoHLwTenH 1

lanka 3aknagHas M8
Btynka 20 mm

Bont M8x40

LLanta 8

OkpaH

["arka 3aknagHast M8
Btynka 20 mm

Bont M8x40

LLlanba 8

% g

. WL eppee -3 18 |
MHCTpyKUMA No ycTaHOBKe:

CocTaB nsgenus:

1 1

1 1

1 1
1. CHATb WTaTHbI NbiNbHUK. Hag otBepcTusimmn (A) ycTaHOBUTL raiiky 3aknagHyto M8 yepes HaumeHoBaHne ' Kon-Bo 'MOMEHT 3aTSHKKU
otBepctus (IN) (puc.1). | \
2. B raviku 3aknagHole M8 BkpyTutb 6onTbl M8x25 ¢ waibamu 8 Ha Heckonbko 060poToB (pUc.2). Bont M8x25 | 4wt H 24 Hwm
3. KpoHLuTelH 1 1 2 3aBecTn Nazamu Ha ycTaHoBrneHHble 6ontel M8x25 ¢ wanbamu 8 BonTt M8x40 Y2 W ! 48 Hm
(puc.3a, 36), 3aTAHYTb KpEnéx ¢ HeOBXOAUMbIM YCUIMEM. Brynka 20 MM Loowr
4. Cpenatb Ha LUTAaTHOM MblNbHUKE OTBEPCTUSA (PUC.4). YCTAHOBUTDL LUTATHBIN MbIMbHUK. laiika saknagHas M8 V4w '
5. BctaBuTb raiikv 3aknagHele M8 B otBepctus (B). 3amyLka [ |
6. YCTHOBNTB 3aLUMTY: 32HIOK0 YacTb 3alUMTLI 3aKkpenuTb 6onTamu M8x40 ¢ waiibamu 8 B raiku KpoHwwTelH 1 , 1 LUT' ,
3aknagHble M8 (B) yepes BTynku 20 MM, nepeaHioto YacTb 3akpenutb Gontamm M8x25 ¢ wanbammn Kp A 2 ! 1 : !
8 K kKpoHLwWTenHam 1,2 (B) yepe3 oTBepCTUsi B MbINbHUKE. po,H"”TeMH ' wr. '
7. 3aTsHYTb Bce pe3bboBble coeuHeHUs ¢ HeobxoanMbIM ycunmem. KicnonbaoBaHuve WaiiGa 8 H 6 wr. '
NMHEBMOVHCTPYMEHTa 3anpeLleHo. OkpaH ! 1wt !

| |

1 1

1 1

1 1

: !

Jinet 1 ns 2

Mpon3BoAnUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



1
Прямоугольник


MHCTPYKLINS MO YCTAHOBKE
3ALLUTA KAPTEPA 111.08012.1

Pwuc.1 Pwuc.2

Puc.3a | | Pwnc.30

Puc.4

n 2 2
Mpou3BoAUTENb BrpaBe BHOCUTbL M3MEHEHUS! B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUThI. verems

TexHudyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



1
Прямоугольник


	Страница 3
	Страница 4

